Divisió de segments mitjançant el Teorema de Tales (I).


1. Al teu quadern dibuixa dues rectes paral·leles que es tallen amb dues rectes secants. Mesura els segments interceptats entre les rectes paral·leles i secants, i comprova que s’hi compleix el teorema de Tales.

2. Divideix gràficament un segment per la meitat.

3. Divideix gràficament un segment de 15 cm en cinc parts iguals.

4. Divideix gràficament en tres parts iguals un segment 
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de longitud 10 cm.

5. Senyala el punt mitjà d’un segment qualsevol dividint-lo en dues parts iguals.

6. Troba gràficament els 
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d’un segment de 14 cm.

7. Divideix el segment 
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en parts proporcionals a 
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i 
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8. Construeix dos segments que sumin 1,5 dm i que estiguin en la raó 
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.

9. Donat el segment 
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= 3,5 cm, troba gràficament un altre segment 
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que compleixi la proporció 
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10. Divideix un segment de 12 cm en parts proporcionals a 1, 2 i 3, respectivament. Resol l’exercici gràficament.

11. Divideix gràficament el segment 
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= 7,8 cm en parts proporcionals a 
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= 3,2 cm i 
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= 1,6 cm.
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